

Во Дворце культуры Чувашского госуниверситета состоялся гала-концерт «Студенческой весны – 2010». Были показаны лучшие номера этого года, определены победители в различных номинациях и общем зачете. Первое место в общекомандном зачете поделили **технический институт** (объединенная команда факультетов информатики и вычислительной техники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, электротехнического, электроэнергетического факультетов) и **финансово-экономический институт** (объединенная команда факультета экономики и менеджмента и экономического факультета). Второе место решено не присуждать. Обладательницей третьего призового места стала дружная команда **факультета журналистики**. Представители команд-призеров получили дипломы, ценные призы. Они также награждены бесплатными путевками на экскурсии в Москву, Санкт-Петербург и по «Золотому кольцу» России.

Победителей и призеров тепло поздравили ректор университета профессор В.Г. Агаков, начальник управления молодежной политики Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики О.В. Ефремова и другие. На гала-концерте присутствовал руководитель Администрации Президента Чувашской Республики В.В. Тимофеев.